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Rada města Brna

Z8/17. zasedání Zastupitelstva města Brna
konané dne 12.5.2020

26. Návrh na poskytnutí individuální neinvestiční dotace z
rozpočtu města Brna na rok 2020 Oblastnímu spolku Českého

červeného kříže Brno, návrh rozpočtového opatření

Anotace
Materiál navrhuje poskytnutí finanční dotace OS ČČK Brno s využitím na stavební úpravy a opravy
vozového parku.

Návrh usnesení
Zastupitelstvo města Brna

 schvaluje poskytnutí individuální neinvestiční dotace z rozpočtu města Brna na rok 2020 ve
výši 150 000 Kč Oblastnímu spolku Českého červeného kříže Brno, se sídlem
Křenová 219/66, Trnitá, 602 00 Brno, IČO: 00426296, na projekt „Stavební úpravy a
opravy vozového parku“,

rozpočtové opatření dle tabulky z důvodu realizace dotace z rozpočtu města Brna,
která tvoří přílohu č. ... těchto usnesení, 

uzavření veřejnoprávní smlouvy na poskytnutí neinvestiční dotace Oblastnímu
spolku Českého červeného kříže Brno dle „Podmínek uzavíraných veřejnoprávních
smluv na poskytnutí dotací z rozpočtu města Brna na rok 2020“, které tvoří přílohu
č. ... těchto usnesení.

 pověřuje vedoucí Odboru zdraví MMB podpisem této smlouvy.

Stanoviska

Rada města Brna materiál projedná na své schůzi R8/083. konané dne 6.5.2020. 
Finanční výbor ZMB materiál projedná na zasedání konaném dne 6.5.2020. 

Podpis zpracovatele pro archivaci

Zpracovatel

Elektronicky podepsáno

JUDr. Eva Rabušicová
vedoucí odboru - Odbor zdraví
5.5.2020 v 08:33
Garance správnosti, zákonnosti materiálu
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Spolupodepisovatel

Elektronicky podepsáno

Ing. Aleš Doležel
vedoucí úseku - Úsek 1. náměstka primátorky
5.5.2020 v 09:48
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Důvodová zpráva 

 

Oblastní spolek ČČK Brno, se sídlem Křenová 219/66, Trnitá, 602 00 Brno, se obrátil 
dopisem ze dne 18. 3. 2020, adresovaným primátorce města Brna, na statutární město Brno 
s požadavkem o finanční podporu spolku. Výše požadované finanční podpory činí celkem 

150 000,- Kč. Tyto finanční prostředky by byly použity na částečnou úhradu nákladů spojených 
s opravami a údržbou vozového parku a se stavebními opravami budovy, ve které OS ČČK 
Brno sídlí.  

Na základě žádosti o finanční podporu, která byla na MMB zaevidována pod č. j. 
MMB/0133766/2020, dne 18. 3. 2020, byl připraven materiál na Poradu vedení konanou dne 
20. 4. 2020 s návrhem variantního usnesení o případné finanční podpoře žadateli. Porada 
vedení souhlasila s poskytnutím individuální neinvestiční dotace z rozpočtu města Brna na rok 
2020 Oblastnímu spolku ČČK Brno ve výši 150 000,- Kč a uložila OZ MMB zajistit realizaci 
neinvestiční dotace.  

Z výše uvedeného důvodu předkládáme materiál, kterým navrhujeme poskytnutí 
individuální neinvestiční dotace z rozpočtu města Brna na rok 2020 Oblastnímu spolku ČČK 
Brno, se sídlem Křenová 219/66, Trnitá, 602 00 Brno, pobočný spolek, IČO: 004 26 296, ve 

výši 150 000 Kč, na projekt „Stavební úpravy a opravy vozového parku“, evidovaný pod 
pořadovým číslem Z71-20/022i. 

Odbor zdraví MMB zpracoval tento materiál na podkladě písemné Žádosti o dotaci 
z rozpočtu města Brna, která byla přijata OZ MMB dne 4.5.2020 a řádně zaevidována pod  
č. j. MMB/0178369/2020 včetně všech požadovaných příloh projektové žádosti.  

Při kontrole projektové žádosti a jejím zpracovávání postupoval OZ MMB dle 
aktualizovaného znění „Zásad pro poskytování dotací z rozpočtu města Brna pro vyhlášené 
programy“, schválených ZMB a „Pravidel pro poskytování dotací z rozpočtu města Brna pro 
vyhlášené programy“, v jejich části A – společná ustanovení a části B – zvláštní ustanovení. U 

žadatele byla provedena důkladná předběžná veřejnosprávní kontrola, přičemž nebyly 
shledány žádné nedostatky, tzn., že žadatel provozuje svoji činnost v rozsahu a v místě uved 

 

Doplňující informace o žadateli a jeho projektu: 
Oblastní spolek ČČK Brno je humanitární organizací, která zabezpečuje výuku První pomoci 
pro širokou veřejnost i školy, zdravotnický dozor na sportovních či společenských akcích, 
provozuje pobytovou odlehčovací službu pro seniory, oceňuje bezpříspěvkové dárce, zajišťuje 
ozdravné pobyty pro děti a seniory se zdravotním postižením a v neposlední řadě zajišťuje 
Humanitární jednotku – je členem a koordinátorem PANELu NNO JMK.   
Projekt: „Stavební úpravy a opravy vozového parku“ 

Číslo projektu: Z71-20/022i 

Cíl projektu: Cílem projektu je nutná oprava fasády budovy, ve které spolek sídlí společně 
s úpravou nájezdové rampy. Součástí projektu je dále i zajištění nutných oprav a údržby 
vozového parku, který zahrnuje sanitní vozy k zajištění nabízených služeb.  
Počet osob, kterým je projekt určen: široká veřejnost 
Další zdroje financování projektu: vlastní zdroje a JMK. 

Účel dotace z rozpočtu města Brna – OZ: Provozní (služby: 33 000 Kč, materiál: 17 000 Kč, 
opravy a údržba: 100 000 Kč). 

 

 

Komise zdravotní a prorodinné politiky RMB materiál z časových důvodů neprojednala. 
Rada města Brna materiál projedná na své schůzi R8/083. konané dne 6.5.2020.  
Finanční výbor ZMB materiál projedná na zasedání konaném dne 6.5.2020. 
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v tis.Kč

Běžné výdaje - přesun
ORJ  § Pol. ÚZ ORG Věcná náplň Upr. rozpočet Úprava Rozpočet 

k 04.05.2020 rozpočtu + - po  změně
7100 4339 5222 7710 Neinvestiční transfery spolkům   300 -150 150

7100 3599 5222 7710 Neinvestiční transfery spolkům   1 320 150 1 470

Rozpočtové opatření 
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Návrh podmínek uzavíraných veřejnoprávních smluv na poskytnutí dotací z rozpočtu 
města Brna na rok 2020 

 
Poskytovatel: Statutární město Brno  
Dominikánské nám. 196/1, 602 00 Brno  
IČO: 44992785  
zástupce: JUDr. Markéta Vaňková, primátorka  
ve věcech smlouvy oprávněn jednat: vedoucí Odboru zdraví Magistrátu města Brna  
 
Příjemce: přesný název organizace, právní forma, sídlo, IČO, bankovní spojení, zastoupení – 
vše v souladu se zápisem organizace ve veřejných rejstřících právnických a fyzických osob.  
 
Specifikace projektu nebo smluvně zajišťované činnosti nebo služby: stanovení 
charakteru a rozsahu činností nebo služeb, závazek organizace realizovat projekt, 
provozovat deklarovanou činnost nebo zajistit služby v předpokládaném rozsahu 
po dobu trvání smlouvy.  
 
Předmětná dotace je určena k úhradě nákladů spojených s konkrétním projektem a jeho 
realizací, provozováním deklarované činnosti nebo poskytováním služeb, daných 
předloženým projektem a předpokládaných uzavřenou smlouvou. Lze ji použít výhradně v 
souladu s podmínkami a rozpisem smlouvy.  
 
Dotace bude příjemci poskytována ve splátkách převodem na účet příjemce. Počet splátek a 
jejich výše bude stanoven smlouvou. U platby, rozložené na více splátek, bude poskytnutí 
dalších prostředků podmíněno přesným vyúčtováním dosavadního čerpání dotace nebo 
příspěvku.  
 
Příjemce se zavazuje poskytnutou dotaci z rozpočtu města Brna vést v účetnictví 
odděleně v souladu s platnou právní úpravou.  
 
Příjemce prohlašuje, že všechny údaje uvedené v „Žádosti o finanční dotaci z rozpočtu města 
Brna“ na tento projekt jsou pravdivé a odpovídají skutečnosti.  
 
Vyúčtování poskytnuté dotace bude zpracováno samostatně a odděleně od zúčtování jiných 
finančních prostředků. Příjemce se zavazuje vyhotovit vyúčtování dotace a předložit je spolu 
s příslušnými doklady Odboru zdraví Magistrátu města Brna nejpozději do 31. 1. 2021.  
Nedílnou součástí závěrečného vyúčtování dotace je i písemná hodnotící zpráva k projektu.  
Příjemce je povinen vrátit neprodleně poskytovateli nevyčerpané finanční prostředky, 
nejpozději však do 31. 1. 2021 na účet poskytovatele a to takto:  
a) vrácení nevyčerpaných finančních prostředků v roce, kdy byla dotace vyplacena, se vrací 
zpět na účet č.  pod variabilním symbolem, kterým je číslo smlouvy  
b) vrácení nevyčerpaných finančních prostředků po 1. 1. následujícího roku, kdy byla dotace 
vyplacena, se vrací zpět na účet č.  pod variabilním symbolem  
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Příjemce je povinen vrátit neoprávněně použité finanční prostředky z poskytnuté dotace na 
účet poskytovatele. Každé neoprávněné použití nebo zadržení poskytnutých finančních 
prostředků příjemcem je porušením rozpočtové kázně ve smyslu § 22 zák. č. 250/2000 Sb., 
o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů.  
Příjemce bere na vědomí, že porušení povinností stanovených touto smlouvou bude řešeno 
jako porušení rozpočtové kázně ve smyslu ust. § 22 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových 
pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů.  
Za méně závažná porušení povinností vyplývajících ze smlouvy, se považují následující 
porušení a nepravdivá prohlášení, za které se uloží nižší odvod:  

a) za nepravdivá čestná prohlášení o údajích uvedených v „Žádosti o finanční dotaci 
z rozpočtu města Brna“ na projekt činí odvod 1% z poskytnuté dotace  

b) za opožděné dodání vyúčtování nejvýše o 10 dní činí odvod 1% z poskytnuté dotace  
c) za porušení povinnosti oznámit ukončení činnosti, přechodné přerušení činnosti, zánik, 

transformaci, sloučení, změnu stat. zástupce apod. činí odvod 1% z poskytnuté dotace  
d) za porušení povinnosti uvádět při prezentaci své činnosti město Brno jako 

poskytovatele finančních prostředků činí odvod 1% z poskytnuté dotace.  
 

Příjemce se zavazuje k součinnosti při výkonu finanční kontroly, prováděné pověřenými 
pracovníky MMB, dle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole v platném znění.  
 
Příjemce se zavazuje, že při prezentaci své činnosti bude uvádět město Brno jako 
poskytovatele části finančních prostředků.  
 
Příjemce se zavazuje v případě ukončení činnosti bezodkladně a písemně o této skutečnosti 
informovat poskytovatele. Tuto povinnost má i v případě přechodného přerušení této činnosti 
s informací o příčinách, které tomuto stavu vedly, a předpokládanému obnovení svojí činnosti. 
Současně se zavazuje, že učiní vše potřebné k tomu, aby k obnovení činnosti došlo v co 
nejkratším termínu. Příjemce se dále zavazuje oznámit svůj případný zánik, transformaci, 
sloučení, změnu statutárního zástupce apod.  
 
Příjemce nese odpovědnost za respektování pravidel ES v oblasti poskytování finančních 
prostředků ve smyslu čl. 107 a násl. Smlouvy o fungování EU a Nařízení Komise (EU) 
č. 651/2014. V případě, že Evropská komise dospěje k závěru, že poskytnuté finanční 
prostředky představují nepovolenou veřejnou podporu je příjemce povinen veřejnou podporu 
vrátit vč. úroků. 
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